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TERMO DE RESPONSABILIDADE

Os pesquisadores do estudo intitulado “XXX”, listados abaixo, declaram que se comprometem a respeitar a Resolução 466/12 do Conselho Nacional de Saúde, onde assumem o compromisso de assegurar a confidencialidade e o sigilo de todas as informações a que tiver acesso, por meio físico e eletrônico. Atestam que todas as informações a serem coletadas estarão alinhadas com os objetivos do estudo proposto e que somente poderão ser publicadas de forma anônima. Nenhum identificador do sujeito de pesquisa (por exemplo: data de nascimento, descrição de história familiar, número de prontuário) poderá ser divulgado.

Por este termo, os pesquisadores abaixo se comprometem ainda, a: 
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a) não utilizar as informações confidenciais e/ou sigilosas a que tiver acesso em benefício próprio, presente ou futuro, para uso de terceiros ou para objetivos alheios aos da pesquisa; b) não copiar, gravar, fotografar, reproduzir ou transmitir, por quaisquer meios, informações confidenciais, especialmente as que permitem a identificação pessoal dos participantes da pesquisa; 
c) não apropriar-me de material confidencial e/ou sigiloso que me venha a ser disponibilizado; d) responsabilizar-me por todas as pessoas que vierem a ter acesso às informações confidenciais e/ou sigilosas, por meu intermédio, direta ou indiretamente, independentemente de estarem ou não sob o meu comando, obrigando-me a ressarcir a ocorrência de perdas e danos oriundos de uma eventual quebra de sigilo.


	CIÊNCIA E CONCORDÂNCIA DOS PESQUISADORES ENVOLVIDOS NO ESTUDO:
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